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Nyári készülődések a
(Épülnek az uszodák. — Megnyíltak a csónak- 

házak.)
A tavaszpusztitó. fel ájult viharos téli 

napok után. szinte átmenet nélkül csapott 
át az időjárás a nyárba. Amilyen váratlanul 
ért bennünket a több napig tartó második 
téli évszak, éppen oly hirtelen lepett meg 
bennünket a — kánikula. A fák. amelyeket 
megkímélt a borzasztó tavaszi fagy, pem is 
íombosodhattak ki. amikor már fejünk fölé 
huszonöt-harminc Oelzius foknyi hőséggel 
tűzött a nap. De. ez is rövid ideig tartott, 
mert csakhamar ősziesen hűvös napok követ­
keztek. majd a fagyos szentek. Végül azon­
ban mégis csak beállnak a szép napok.

Ezekbe a természeti ugrásokba lassan­
ként egészen beleszokunk és azt fogadjuk el, 
amihez épen hozzájutunk. Ha áprilisban 
alkalom nyílik rá, hát ródlizunk, májusban 
már szívesen íürdünk a szabadban és ha úgy 
fordulna a sora, hát ugyanezt örömmel 
cselekednék meg akár — decemberben is. 
Most már reménykedünk a tartós szép időben 
és mindenkinek csak egy a kívánsága

— Oh, bár minél tovább tartana a nyár ..
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Ez azonban csak az egyik részük. A másik 
része ezeknek a sportkluboknak a kényelemnek 
áldoz. Fürdőnadrágban kifekszenek a csónak­
házak elé és vörösbarnára, jobban mondva: 
félangolosra süttetik magukat, ami nem bántja 
őket. annál inkább sem, mert csaknem vala- 

i mennyien anglomaniakusok.
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Személy

A rendes nyári készülődések nyomát 
látjuk a Dunapart mindkét oldalán. Lázas 
sietséggel tákolják egybe az uszodákat és a 
Újpesti szigettől le a Lágymányosig hangos
kovácsolással_ ..ácsok és - a... viz-

» áztatta öreg gerendákból faragnak forgácsot:
Ezek a fürdőházak télen át valahol 

Óbudán védett helyen várják az istenadta 
nyarat. Rendszerint részekre vannak szedve 
és csak az alsó váza marad ngy, amint van. 
Nyáron azután hajókkal vontatják mindenes­
től helyeikre. Kitatarozzák valamennyit s 
azután késő szeptemberig büszkén állnak 
a vizen.

Nem keli azonban azt hinni, hogy csak 
az élelmes üzleti szellem készülődik sietve 
a nyárra az uszodákkal, mert az igazság 
kedvéért meg kell jegyezni, hogy az ingyen- 
uszodák is épülnek már és nagyban fáradnak 
a katonai uszodák felállításán is.

A legélénkebb az élet a Margitsziget 
körül. Itt valamennyi sportklubnak megnyílt 
már a csónakháza. A regattista-fiókák egész 
délelőttökön át izzadnak szárnypróbálgatásaik 
alatt, mig a kiképzettek vígan siklanak alsó 
és felső irányban óraütéspontossággal kezelve 
az evezőjüket.
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Társadalmi szempontból legérdekesebb a 
kép a Lágymányoson. Itt egy kiselejtezett 
hatalmas halászbárkára egy jókora csónak- 
házat építettek. Benne lakik a felügyelő 
tizenegytágu családjával. A szárazföld felől 
nagy baromfiudvara van és két vicsorító ve­
szedelmes házőrző kutya fogadja »barátsá­
gosan« az idegent. A Duna felől akkora csónak- 
flottája van, hogy például Montenegrónak 
még — dióhéja sincs annyi.

Ez az egyetlen csónakház Budapesten, 
ahová sem két tag, sem egy tag nem ajánlja 
be az embereket, nem kémek senkitől jmm- 
partut, igazolványt, meg egyebet, nem nézik 
ferdeszemmel se igy, se úgy, mindenki jöhet, 
mehet, megváltja a maga jegyét, kiváláséit 
valamilyen csónakot és addig ladikázik, áme­
nig megfizeti, ameddig jól esik.

Igaz, hogy a felszerelés nem olyan, mint 
a margitszigeti csónakházakban, tréner sincs, 
jóakaratu tanító-klubtárs sincs, de azért 
nagyszerűen megtalálja mindenki a maga 
kedvtelését.

Jó nehéz buzahányó lapátlóié az evező, 

cs. 81. sz.

Csónakház a Lágymányoson,



Nyári uszoda a Dunán.

még súlyosabb a csónak, de őszinte, leplezetlen 
a kedvtelés.

Ünnepnaponkint oly mozgalmas itt az 
élet, hogy egyik ember a másikra vár, mig a 
rengeteg csónak közül megkaphat egyet.

Ez a nép-terrénum. De szépszámmal akad­
nak úriemberek is, akiknek szintén nincs alkal­
muk drága sportklubokban gyakorolni és 
élvezni az evezés gyönyörűségét.

Nemsokára táblákon fogja tiltani ezen a 
tájon a rendőrség a fürdést. Eddig azonban, a 
múltban még mindig akadtak bátor szabad­
úszók, akik azt mondották, hogy a rendőr

menjen betörőt fogni, őket pedig hagyja béké­
ben.

így történt meg többször, hogy a lágy­
mányosi Dunaágban egy-egy ember lett az 
áldozata merészségének. Ezek azonban szór­
ványos esetek és előfordult már olyan helye­
ken is, ahol nagyon is meg van engedve a 
fürdés.

Mindenesetre öröm a szemlélőnek is látni 
az üdítő nyári képeket és a legkellemesebb 
impressziókkal távozik akár a Margitszigetről, 
akár pedig a Lágymányosról.

Szántó Ferenc.


